Correction des exercices portant sur les compétences de base
Savoir faire indispensable

La division en 6éme

Ces exercices sont extraits du site https://avosmaths.fr ou ils sont interactifs ( écriture avec un
stylet possible ) , corrigés et réinitialisables a volonté afin de pouvoir les refaire avec des

données et calculs différents. Vous trouverez aussi le cours en vidéo, des contréles, des sujets
de brevet et des jeux de mathématiques pour s’entrainer au calcul mental.

Correction de I’exercice 1 :

95398 = 71 x 1343 + 45
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16232 = 12 x 1352 + 8

19411 = 13 x 1493 + 2

avec 2 < 13

avec 8 < 12

avec 45 < 71
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35008 = 37 x 946 + 6

avec 6 < 37



https://avosmaths.fr/

Correction de ’exercice 2 :
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280 est-il divisible par 2?

280 est-il divisible par 57

280 est-il divisible par 3?

280 est-il divisible par 97
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280 est-il divisible par 4?7
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Correction de I’exercice 3 :

14720 1

Oui, car 280 est un nombre pair.

Oui, car 280 se termine par 0.

Non,car 2+8+0=10 et 10 n'est pas un multiple de 3.
Non,car 2+8+0=10 et 10 n'est pas un multiple de 9.

Oui, car 80 est dans la table de multiplicationde 4. 80 = 4 x 20
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14720+ 11 = 13381

valeur approchée au dixiéme par défaut



